
MICROSOFTOVA IZOBRAŽEVANJA  

Pot do Microsoftovih certifikatov nove generacije 

Nova generacija Microsoftovih certifikatov je bolj specializirana, lažje merljiva in s poudarkom na 

skupinah primarnih veščin in delovnih vlog. Novi certifikati podajajo primernejši, prožnejši in 

stroškovno učinkovitejši način potrjevanja tehničnih, profesionalnih in arhitekturnih veščin. 

Medtem ko se nova generacija Microsoftovih certifikatov postopoma razvija in usklajuje z novimi 

izdajami proizvodov, bodo klasični Microsoftovi profesionalni certifikati še naprej podprti, vse dokler bo 

Microsoft podpiral zadevno programsko opremo.  

S pridobitvijo novih nazivov »Microsoft Certified Technology Specialist (MCTS)«, Microsoft Certified IT 

Professional (MCITP) in Microsoft Certified Architect (MCA) so vam nenehni izzivi s področja 

informacijske tehnologije (IT) v veselje, poleg tega pa dejavno prevzemate pobudo ter razvijate in 

izpopolnjujete svoje veščine in znanja, da ostajate v koraku z razvojem. S pridobitvijo teh certifikatov 

boste:  

 izstopali z dokazilom o svojih posebnih tehnoloških znanjih, ki vam koristijo v resničnem svetu; 

 produktivni ter boste pomagali izboljšati zadovoljstvo strank, zmanjšati čas izpada omrežja in 

dvigniti raven storitev; 

 dosegli uspeh z vsakim pridobljenim Microsoftovim certifikatom, ki vas vodi naprej po poti do 

strokovnega priznanja. 

 

 

 



Technology Specialist 

Certifikati za strokovnjake za tehnologijo omogočajo ciljno spoznavanje izbranih 

Microsoftovih tehnologij in pridobivanje poglobljenih znanj za njihovo uporabo. 
 

Certifikati Microsoft Certified Technology Specialist omogočajo strokovnjakom, da se osredotočijo na 
točno določene tehnologije ter se izkažejo s poglobljenim znanjem in strokovnimi sposobnostmi na 

področju številnih specializiranih tehnologij. Microsoftovi strokovnjaki za tehnologijo so usposobljeni za 
uvedbo in namestitev posameznih Microsoftovih tehnologij ter odpravljanje težav in napak, povezanih 

z njimi. 

 
Certifikati tehnološke serije: 

 so navadno sestavljeni iz enega, dveh ali treh izpitov, 

 se osredotočajo na en ključni Microsoftov izdelek ali tehnologijo, 

 ne zajemajo znanj za posamezna delovna mesta, 

 so opuščeni, ko preneha običajna podpora za izdelke določene tehnologije. 

 

IT Professional 

Strokovni certifikat, ki potrjuje obsežen nabor sodobnih znanj, potrebnih za uspešno 

opravljanje dela, in je zanesljivo orodje za ocenjevanje učinkovitosti. 
 

Certifikati Microsoft Certified IT Professional dokazujejo obsežen nabor znanj, potrebnih za uspešno 
opravljanje dela. Ta vključujejo oblikovanje, vodenje projektov, vodenje poslovanja in načrtovanje ter 

se razlikujejo glede na zahteve posameznega delovnega mesta. Z ocenjevanjem obsežnejšega nabora 

znanj so ta potrdila zanesljivo orodje, ki kandidatom in kadrovikom omogoča ocenjevanje učinkovitosti 
na delovnem mestu. 

 
Certifikati strokovne serije: 

 so navadno sestavljeni iz enega. dveh ali treh izpitov, 

 zahtevajo enega ali več predpogojev iz tehnološke serije, 

 se osredotočajo na zahteve posameznega delovnega mesta, 

 zahtevajo obnovitev certifikata za ohranjanje aktivnega stanja. 

 

Architect 

Program Microsoft Certified Architect podjetjem omogoča, da hitro prepoznajo izkušene 
in zanesljive strokovnjake s področja arhitekture IT, ki so opravili zahteven preizkus pred 

vrhunskimi strokovnjaki iz svoje panoge. 

 
Program Microsoft Certified Architect je namenjen vrhunskim strokovnjakom s področja arhitekture IT. 

Ti priznani strokovnjaki imajo najmanj deset let izkušenj na zahtevnih delovnih mestih s področja IT in 
vsaj tri leta praktičnih izkušenj v vlogi arhitekta. Odlikujejo jih izjemne tehnične in vodstvene 

sposobnosti ter pripadnost elitni skupnosti. Za razliko od drugih certifikatov v panogi so tega zasnovali 

in ga podeljujejo arhitekti sami. Kandidati morajo opraviti zahteven preizkus pred preizkusnim 
odborom, ki ga sestavljajo njihovi certificirani stanovski kolegi. 

 
Certifikati arhitekturne serije: 

 imajo strog in tekmovalen sprejemni postopek, 

 od kandidata zahtevajo tesno sodelovanje z mentorjem, ki ima naziv Microsoft Certified Architect, 

 se zaključijo z ustnim preizkusom pred komisijo, ki jo sestavljajo certificirani arhitekti, 

 zahtevajo obnovitev certifikata. 

 



SRC.SI Izobraževanje 

Podjetje SRC.SI ima status pooblaščenega Microsoftovega izobraževalnega centra CPLS. Izvajamo 

uradne Microsoftove tečaje, s katerimi boste pridobili nova znanja o najnovejših Microsoftovih 

tehnologijah in si olajšali pot do pridobitve certifikatov.  

Ne glede na to, ali ste novi na nekem področju ali pa želite samo nadgraditi svoje znanje, vam v 

SRC.SI kot Microsoftovem pooblaščenem partnerju za izobraževanje (CPLS) lahko pomagamo do 

znanja o najnovejših Microsoftovih tehnologijah in vam tako olajšamo pot do pridobitve certifikatov, 

zato ker: 

1. Izpolnjujemo vse zahteve Microsoftovega pooblaščenega partnerja Certified Partner in smo zato 

primerna izbira za vsa izobraževanja na področju tehničnih in razvijalskih orodij. 

2. Zagotavljamo zelo kakovostno izobraževanje s pooblaščenimi predavatelji, ki imajo naziv MCT 

(Microsoft Certified Trainer) – to so edini predavatelji, ki imajo Microsoftovo pooblastilo za 

izvajanje izobraževanj z uporabo uradnih Microsoftovih učnih izdelkov, so strokovnjaki na svojih 

področjih, visoko raven tehničnega znanja pa dokazujejo s številnimi certifikati. 

3. Na tečajih in delavnicah uporabljamo Microsoftove uradne učne načrte, ustrezamo zahtevam za 

strojno opremo, ki zagotavlja optimalno učinkovitost delovanja z zmogljivimi računalniki za 

slušatelje, imamo vrhunsko opremljene učilnice ter vzpostavljamo nadzor kakovosti in pravilnike 

za splošno zadovoljstvo naših strank.  

4. Ponujamo izobraževanja v različnih oblikah, vsebine učnih načrtov pa za zaključene skupine 

prilagodimo željam in potrebam naročnika.  

5. Naš izobraževalni program stalno dopolnjujemo z novimi tečaji, saj smo kot partnerji CPLS med 

prvimi, ki imamo dostop do izdelkov ter izobraževalnega in pripravljalnega gradiva za nove izdelke, 

še preden so izdani, tako da so ob njihovem izidu pripravljeni na zahteve strank za ustrezne 

izobraževalne programe.  

 

Termini in vsebine vseh Microsoftovih tečajev so podrobneje predstavljeni na spletni strani 

www.src.si/izobrazevanje/microsoft/default.asp 

 

Izpitni center Prometric 

Vse izpite za pridobitev strokovnih nazivov lahko opravljate v našem pooblaščenem izpitnem centru 

Prometric. Prijavite se preko spletne strani www.src.si/izobrazevanje/izpitni centri/izpiti.asp 

 

Več informacij o SRC.SI Izobraževanju: 

tel.: 01 242 80 80 / e-pošta: src.izobrazevanje@src.si /splet: www.src.si/izobrazevanje/default.asp 
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